

28 сентября 2001 года на 55-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН было принято решение о праздновании Международного дня мира 21 сентября.

Этот праздник провозглашён как день отказа от насилия и прекращения огня во всём мире, он призывает все страны воздержаться в этот день от военных действий. Этот праздник привлекает внимание общественности к необходимости мирного существования, люди делятся информацией и практическим опытом поддержки мира.

В нашем детском саду в каждой группе по-своему отпраздновали этот день.

Особое внимание было уделено рисункам на асфальте.

Дети из группы №4 приняли в создании рисунков активное участие.

Изобразили то, что означает для них слово «МИР»



«Мама»



«Наш город»



«Радуга»



«Девочка»



«Дача»

## Малыши группы №5 рисовали «солнце» и «радость».











Дети из группы № 3 изобразили мелом на асфальте наш огромный мир.







Группа №10 провели беседу с детьми о Международном дне Мира и рассмотрели Энциклопедию о многообразии народов Мира.





## Группа №14 нарисовали мир полный радости.







Дети из группы №1 также приняли активное участие в создании рисунков на асфальте.







Пусть все конфликты останутся в прошлом!

Подготовила: воспитатель Мазур О.В.

22.09.2020г.